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Dve porušenia zákona v jednej prevádzke 

 
 
TRNAVA – 14.11.2023: Príslušníci finančnej správy z Colného úradu Trnava odhalili v jednom                     
z pohostinstiev v okolí Hlohovca hneď dve porušenia zákona. Za kontrolný nákup nedostali 
pokladničný doklad a pokračovaním v kontrole odhalili  nelegálne cigarety.  
 
 
Trnavskí príslušníci finančnej správy zo Stanice Colného úradu Senica v uplynulých dňoch vykonávali na 
rôznych predajných miestach v rámci Trnavského kraja kontroly zamerané na dodržiavanie zákona                        
o používaní elektronickej registračnej pokladnice a daňových predpisov v oblasti spotrebných daní.  Počas 
nich vykonali kontrolu aj v jednom z pohostinstiev v okolí Hlohovca. Najprv hliadka vykonala v pohostinstve 
kontrolný nákup, pričom tržbu za tento kontrolný nákup majiteľ bez zbytočného odkladu po jej prijatí 
nezaevidoval v pokladnici, za čo mu hrozí pokuta od 330 do 3 300 eur. Následne príslušníci finančnej správy 
pokračovali i kontrolou dodržiavania zákonov o spotrebnej dani z tabakových výrobkov a alkoholických 
nápojov. Pod predajným pultom a v  skladových priestoroch hliadka odhalila  rôzne druhy spotrebiteľských 
balení cigariet bez označenia platnou kontrolnou známkou v celkovom počte 1 364 kusov. Únik na spotrebnej 
dani z tabakových výrobkov bol predbežne vyčíslený na viac ako 3 700 eur.  
 
 
Trnavskí príslušníci finančnej správy vzhľadom na podozrenie zo spáchania trestného činu porušovania 
predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru prípad odovzdali vyšetrovateľovi 
Kriminálneho úradu finančnej správy. 
 
 
 
 
 

 
 
 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť 
príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť 
elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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